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Конспект проведения занятия по правилам дорожного движения в старшей группе.

Тема: «Для чего нужны дорожные знаки?»

Цель: Активизация деятельности МБОУ «СОШ № 41» и воспитание законопослушных участников дорожного движения среди детей дошкольного возраста и их родителей.
Задачи:
· Познакомить детей с предупреждающими, указательными, запрещающими дорожными знаками, учить различать знаки.
· Закреплять навыки выполнения правил дорожного движения.
· Развивать познавательную и речевую активность, интерес, любознательность, мышление, внимание.
· Воспитывать у детей уважительное отношение к правилам дорожного движения, культуру поведения с целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма.
Методические приемы: загадывание загадок, вопросы к детям, решение проблемных ситуаций, игровые обучающие задания, игра.
Предварительная работа: чтение художественной литературы на тему «Правил дорожного движения», знакомство с дорожными знаками, рассматривание картинок, иллюстраций, рисование на данную тематику, просмотр фильмов, беседы, загадывание загадок, заучивание наизусть стихотворений.
Материал и оборудование: карточки с дорожными знаками, красные, зеленые и желтые фишки, запись «шум улицы», светофор.
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Ход развлечения:

	Структура развлечения, методические приемы
	Деятельность педагога
	Деятельность детей

	І. Вводная часть

	Организационный момент.


Беседа.




















Художественное слово.

	· Ребята, я очень рада всех вас видеть. Давайте скажем, друг другу здравствуйте! Я хочу пожелать вам сегодня хорошего настроения и чтобы все, что мы задумали у нас получилось!
· Ребята, сейчас вы ходите по улице с папами и мамами, но скоро вы пойдете в школу и вы будете ходить по улицам самостоятельно. На улицах и дорогах вас могут подстерегать опасности. (Звучит запись «Шум города»)
Так какая же опасность подстерегает на улице?
На улице много машин, автобусов, людей, и кажется, что там полный беспорядок, но на самом деле никто никому не мешает.
Как вы думаете, что помогает поддерживать порядок на улице?
Правильно, это правила дорожного
движения.
А для кого придуманы эти правила. Почему все должны соблюдать правила дорожного движения?
Правильно, эти правила должны
соблюдать и водители и пешеходы, чтобы не было беды.
Ребята приготовили стихи. 
Первый ребенок:
Азбука улиц,
Проспектов, дорог, Город дает нам 
Все время урок.
Второй ребенок:
Вот она азбука, 
Над головой: 
Знаки развешаны Вдоль мостовой.
Третий ребенок:
Азбуку города Помни всегда, 
Чтоб не случилось 
С тобою беда.
	Дети стоят полукругом.









Ответы детей.





Ответы детей.



Ответы детей.

Ответы детей.



СТИХИ.


	
	
	






	Рассказ воспитателя.














Вопросы к детям проблемного характера, актуализация опыта детей.
Оценка воспитателя.
	- Ребята, садитесь на стульчики. На улицах много дорожных знаков, придумали их для того чтобы водители и пешеходы четко соблюдали правила дорожного движения. Каждый знак имеет свое название. Знаков очень много и каждый из них имеет свое значение на дороге, одни рассказывают о том, какая дорога, прямая или с поворотами, другие указывают с какой скоростью нужно ехать машинам.
Третье запрещают проезд машинам, или места где нельзя ездить на велосипеде.
(Показ знака «осторожно» дети). Как называется этот знак? Kого он предупреждает? О чем этот знак предупреждает водителей?
Ребята как вы думаете, почему это знак обведен красным ободком?
Правильно, потому что он предупреждает водителей о том, что на дороге могут появиться дети.
(Показ знака «пешеходный переход», треугольной формы, красного цвета) Что это за знак? Kого этот знак предупреждает? Правильно, он предупреждает водителей о близости пешеходного перехода.
Правильно, этот знак тоже называется пешеходный переход, один знак синего цвета для пешеходов, красного для водителей. Знак синего цвета для пешеходов — указательный знак, о чем он говорит пешеходам?
Самые строгие знаки — запрещающие. Они тоже обведены красной рамкой. (Показ знака «Движение пешеходов запрещено»). Что и кому запрещает этот знак?
Молодцы, вы правильно ответили на все вопросы!
	(Дети садятся на стулья)















Ответы детей.







  




Ответы детей.




Ответы детей.

	Подвижная игра
светофор.
	- Ребята, что еще кроме дорожных знаков помогает соблюдать правила дорожного движения? Правильно, светофор.
	
Ответы детей.
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	· Сколько сигналов светофора вы знаете?
Давайте мы покажем и расскажем, что означает каждый сигнал светофора.
Три цвета есть у светофора. Они понятны для шофера. Красный цвет проезда нет. 
Желтый — будь готов к пути. А зеленый цвет —кати.










Молодцы, вы все правильно показали!

	



(Дети становятся в круг, воспитатель в центре поочередно показывает три цвета. На красный цвет сидят на корточках. На желтый встают, а на зеленый цвет бегут по кругу.)

	Игра на развитие логического мышления.


	· Ребята, для того, чтобы выполнить это задание, нам нужно разделиться на три команды. Для этого я прошу каждого из вас взять фишку (красные, желтые, зеленые). Пожалуйста пройдите к столам согласно выбранным цветам фишки.
· У вас на столах лежат карточки, вы должны обсудить и назвать какой знак будет лишним и почему?
· Молодцы, вы хорошо справились с этим заданием!

	(Ответы команд)


	Заключительная часть.

	· Ребята, вы познакомились с дорожными знаками и будете осторожны и внимательны на дорогах?
· Спасибо, Вы большие молодцы!
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